1. Определить и дать заключение об экономической эффективности проекта природоохранных  сооружений, если он требует инвестиций в сумме 550 млрд. руб.  Ожидается, что в конце первого года можно получить доход в сумме 180 млрд. руб., в конце второго – ещё 200 млрд. руб., третьего – 100 млрд.  руб.  Для предварительной оценки будущих денежных доходов использовать операцию дисконтирования. Темп инфляции прогнозировать на уровне 15%.
2. Сделать заключение об экономической эффективности рекультивации земель по имеющимся данным: общая площадь, предназначенная к рекультивации-31 тыс. га.;  предполагаемое использование угодий – сельскохозяйственное.


image1.emf
А 44 26 8250 4,6 1,6 20 50 2600

Б 16 26 2000 3,9 1,3 15 60 2300

В 30 82 4500 6,2 3,2 11 3880

Г 10 125 1250 16 8,1 45 20 4700
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										материальные		заработная плата





		А		44		26		8250		4.6		1.6		20		50		2600

		Б		16		26		2000		3.9		1.3		15		60		2300

		В		30		82		4500		6.2		3.2		11				3880

		Г		10		125		1250		16		8.1		45		20		4700








